
              

SELARL LEGAT CONSEILS 
 

S.E.L.A.R.L. DE COMMISSAIRES DE JUSTICE ASSOCIES 
 

2, Avenue de la Gare - B.P. 15 - 18700 AUBIGNY-SUR-NÈRE  
 

Recouvrement – Constats – Ventes aux Enchères – Gestion locative 

VENTE AUX ENCHERES 

Lundi 15 AVRIL 2024  

10 h 00 – 13 H 00 

14 H 00 – 18 H 00 

Visite à partir de 08 h 30 

Lieu de la vente :  

576 rue Lamartine 

(Route de la Charité) 

18390 SAINT GERMAIN DU PUY 

VENTES JUDICIAIRES SUR SAISIE : 

« SARL CL SHUNXIN » 

(Restaurant LE GRILLARDIN) 

A la requête de : 

SCI BOURGES 

 

 

 



CONDITIONS GENERALES DE VENTE 
 

Les lots seront annoncés et adjugés dans l’ordre de référencement du catalogue 
La vente sera faite au comptant. 
Les acquéreurs paieront des frais en sus des enchères de 14,28 % TTC. Les lots sont vendus en l'état. L'exposition 
préalable permettant de contrôler l'état des lots, aucune réclamation ne sera admise après la vente. Le dernier 
enchérisseur sera considéré comme adjudicataire responsable du paiement. Il devra déclarer à l’huissier vendeur son 
identité et son adresse. Si l'enchérisseur agit pour le compte d'autrui, il devra présenter un document d'identité, un 
mandat pour agir et les documents identifiant son mandataire. Les lots ne seront délivrés aux adjudicataires qu'après 
encaissement du règlement. 
Le règlement pourra s’effectuer : 
- en espèces selon les limites imposées par la législation en vigueur soit 1.000 euros 
- par virement bancaire 
- par carte bancaire 

 
GARANTIES 

 
Le Commissaire de justice se réserve la possibilité de rectifier les désignations du catalogue. Ces rectifications seront 
annoncées au moment de la présentation de l'objet et portées au procès-verbal de la vente. 
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des biens mis en vente, il ne sera 
admis aucune réclamation une fois l'adjudication prononcée. 
 

DELIVRANCE DES LOTS 

 

Le retrait des objets est à la charge de l’acheteur. Il n’interviendra qu’après encaissement du règlement des lots 

achetés. L’acheteur devra émarger le bordereau de remise des lots avant son départ. 

Les objets pourront être retirés sur place après la clôture de la vente et sur rendez-vous. Aucun objet ne pourra être 

emporté pendant l’opération de vente. 

Dès l'adjudication, l'objet sera sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire. L'acquéreur sera lui-même chargé de 

faire assurer ses acquisitions, et l’huissier de justice vendeur décline toute responsabilité quant aux dommages que 

l'objet pourrait encourir, et ceci dès l'adjudication prononcée. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VENTE AUX ENCHERES 

---- 

15 AVRIL 2024 

 

1 PLANCHA SR 

2 GRILL DEUX COMPARTIMENTS 

3 GRILL 

4 TOUR REFRIGEREE INOX 4 PORTES 

5 VITRINE REFRIGEREE 

6 VITRINE REFRIGEREE 

7 HACHOIR 

8 TRANCHEUSE A PAIN 
 

9 EVIER EN INOX 
 

10 FOUR MICRO ONDES 
 

11 FOUR RATIONAL COMBI MASTER + 
 

12 ETAGERE INOX 

13 FOUR "FM" 

14 FOUR BAS "DAP" CHALEUR TOURNANTE 

15 DESSERTE INOX 

16 FRITEUSE 2 PANIERS 

17 PIANO SIX FEUX 

18 PETITE TABLE INOX 

 

19 TOUR REFRIGEREE INOX 4 PORTES 

20 TABLE INOX 

21 ARMOIRE REFRIGEREE POSITIVE 

22 ARMOIRE REFRIGEREE POSITIVE 

23 ARMOIRE REFRIGEREE POSITIVE 

24 ARMOIRE REFRIGEREE POSITIVE 

25 PETITE ARMOIRE REFRIGEREE POSITIVE 

26 PETIT GRILL "DIAMOND" 

27 PLONGE INOX 2 BACS 

29 HACHOIR 



30 CUISEUR A RIZ 

31 LAVE MAINS INOX 

32 DESSERTE INOX 

33 PLONGE INOX 2 BACS 

34 PLONGE "FM" 

35 PETITES TABLES INOX 

36 GRANDE TABLE INOX 

37 ETAGERES INOX + CONTENU 

38 VITRINE REFRIGEREE POSITIVE 

39 VITRINE REFRIGEREE POSITIVE 

40 ARMOIRE REFRIGEREE POSITIVE 

41 7 ETAGERES INOX 

42 EPLUCHE POMME DE TERRE 

43 ADOUCISSEUR D'EAU "AEG" 22 litres 

44 ARMOIRE REFRIGEREE 4 PORTES 

45 ARMOIRE REFRIGEREE POSITIVE 

46 TRANCHEUSE 

47 ETAGERE INOX 

48 PETRIN 

49 CHAMBRE FROIDE, 3 ETAGERES + DESSERTE 

50 CHAMBRE FROIDE, 2 ETAGERES + DESSERTE 

51 CHAMBRE FROIDE, 2 ETAGERES 

52 DESSERTE INOX 

53 CONGELATEUR COFFRE, 500 L 

54 CONGELATEUR COFFRE, 500 L 

55 LAVE MAINS INOX 

56 ENFILAGE REFRIGERATEUR, 4 COMPARTIMENTS 

57 CHARIOT INOX ET SON CONTENU 

58 ECHELLE INOX 

59 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

60 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

 
61 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

62 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 



63 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

65 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

66 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

67 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

68 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

69 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

70 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

71 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

72 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

73 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

74 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

75 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

76 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

77 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

78 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

79 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

80 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

81 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

82 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

83 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

84 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

85 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

86 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

87 LOT DE 2 TABLES, 2 PERSONNES 

88 TABLE RONDE 

89 TABLE RONDE 

90 TABLE RONDE 

91 TABLE RONDE 

92 TABLE RONDE 

93 LOT DE 2 TABLES, 4 PERSONNES 

94 LOT DE 2 TABLES, 4 PERSONNES 

 
95 LOT DE 2 TABLES, 4 PERSONNES 

96 LOT DE 2 TABLES, 4 PERSONNES 



97 LOT DE 2 TABLES, 4 PERSONNES 
 

98 LOT DE 2 TABLES, 4 PERSONNES 
 

99 LOT DE 2 TABLES, 4 PERSONNES 
 

100 LOT DE 2 TABLES, 4 PERSONNES 
 

101 LOT DE 2 TABLES, 4 PERSONNES 
 

102 LOT DE 2 TABLES, 4 PERSONNES 
 

103 LOT DE 2 TABLES, 4 PERSONNES 
 

104 LOT DE 2 TABLES, 4 PERSONNES 
 

105 LOT DE 2 TABLES RONDES, VERRE ET ROTIN 
 

106 LOT DE 2 TABLES RONDES, VERRE ET ROTIN 
 

107 LOT TERRASE (33 CHAISES+TABLES+CENDRIERS) 
 

108 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR GRIS 
 

109 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR GRIS 
 

110 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR GRIS 
 

111 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR GRIS 
 

112 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR GRIS 
 

113 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR GRIS 
 

114 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR GRIS 
 

115 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR GRIS 
 

116 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR GRIS 
 

117 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR GRIS 
 

118 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR GRIS 
 

119 LOT 3 CHAISES SIMILI CUIR GRIS 
 

120 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR MARRON 
 

121 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR MARRON 
 

122 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR MARRON 
 

123 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR MARRON 
 

124 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR MARRON 
 

125 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR MARRON 
 

126 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR MARRON 
 

127 LOT 6 CHAISES SIMILI CUIR MARRON 
 

128 LOT 7 CHAISES SIMILI CUIR MARRON 
 



129 LOT 2 BANQUETTES + 1 PETITE BANQUETTE (GRISES) 
 

130 LOT 2 BANQUETTES SIMILI CUIR GRIS 
 

131 LOT 2 BANQUETTES SIMILI CUIR GRIS 
 

132 LOT 2 BANQUETTES + BANQUETTE D'ANGLE 
 

133 LOT 2  BANQUETTES SIMILI CUIR MARRON 
 

134 LOT 2  BANQUETTES SIMILI CUIR MARRON 
 

135 LOT 2  BANQUETTES SIMILI CUIR MARRON 
 

136 LOT 2  BANQUETTES SIMILI CUIR MARRON 
 

137 LOT 2  BANQUETTES SIMILI CUIR MARRON 
 

138 LOT 2  BANQUETTES SIMILI CUIR MARRON 
 

139 LOT 2  BANQUETTES SIMILI CUIR MARRON 
 

140 LOT 1 BANQUETTE + 4 CHAISES SIMILI CUIR MARRON 
 

141 LOT 2 BANQUETTES TISSU ROUGE 
 

142 LOT 2 BANQUETTES TISSU ROUGE 
 

143 LOT 2 BANQUETTES TISSU ROUGE 
 

144 LOT 2 BANQUETTES TISSU ROUGE 
 

14 LOT 3 BANQUETTES TISSU ROUGE 
 

146 LOT 6 CHAISES TISSU ROUGE 
 

147 LOT 6 CHAISES TISSU ROUGE 
 

148 LOT 6 CHAISES TISSU ROUGE 
 

149 LOT 6 CHAISES TISSU ROUGE 
 

150 LOT 6 CHAISES TISSU ROUGE 
 

151 LOT 6 CHAISES TISSU ROUGE 
 

152 LOT 6 CHAISES TISSU ROUGE 
 

153 LOT 2 CHAISES BEBE 
 

154 LOT 3 CHAISES BEBE 
 

155 LOT 100 GRANDES ASSIETTES 
 

156 LOT 100 GRANDES ASSIETTES 
 

157 LOT 100 GRANDES ASSIETTES 
 

158 LOT 100 GRANDES ASSIETTES 
 

159 LOT 100 GRANDES ASSIETTES 
 

160 LOT 100 GRANDES ASSIETTES 
 



161 LOT 100 GRANDES ASSIETTES 
 

162 LOT 100 GRANDES ASSIETTES 
 

163 LOT 40 GRANDES ASSIETTES + LOT ASSIETTES EBRECHEES 
 

164 LOT SALIERES ET POIVRIERES 
 

165 LOT SALIERES ET POIVRIERES 
 

166 LOT SALIERES ET POIVRIERES 
 

167 LOT PANIERES A PAIN 
 

168 LOT RAMEQUINS A SAUCE 
 

169 LOT RAMEQUINS A SAUCE 
 

170 LOT RAMEQUINS  
 

171 LOT USTENSILES CUISINE 
 

172 LOT USTENSILES CUISINE 
 

173 LOT FOURCHETTES 
 

174 LOT COUTEAUX A STEACK 
 

175 LOT CUILLERES A MOKA 
 

176 LOT PETITES CUILLERES 
 

177 LOT PETITES CUILLERES 
 

178 LOT PETITES CUILLERES 
 

179 LOT 100 ASSIETTES A DESSERT 
 

180 LOT 100 ASSIETTES A DESSERT 
 

181 LOT 100 ASSIETTES A DESSERT 
 

182 LOT 100 ASSIETTES A DESSERT 
 

183 LOT PLANCHES DE PRESENTATION 
 

184 CHARIOT DE TRANSPORT 
 

185 CHARIOT DE TRANSPORT 
 

186 CHARIOT DE TRANSPORT 
 

187 CHARIOT DE TRANSPORT 
 

188 CHARIOT DE TRANSPORT 
 

189 CHARIOT DE TRANSPORT 
 

190 2 CHARIOTS DE TRANSPORT 
 

191 MEUBLE RANGEMENT COUVERTS ET ASSIETTES 
 

192 MEUBLE RANGEMENT COUVERTS ET ASSIETTES 
 



193 ILOT AVEC 4 BUFFETS CHAUDS ET 4 BUFFETS FROIDS 
 

194 ILOT CENTRALE 
 

195 ILOT FROID 
 

196 ILOT FROID 
 

197 LOT 16 GASTRO RECTANGULAIRES + COUVERCLES 
 

198 LOT 13 GASTRO RECTANGULAIRES + COUVERCLES 
 

199 LOT 25 GASTRO RECTANGULAIRES 
 

200 LOT 48 GASTRO CARRES + COUVERCLES 
 

201 LOT 5 GASTRO GRANDE TAILLE + COUVERCLES 
 

202 LOT 26 GASTRO RECTANGULAIRES 
 

203 LOT 17 GASTRO FONCTION ECUMOIR 
 

204 LOT 15 GASTRO RECTANGULAIRE PETITE CONTENANCE 
 

205 MEUBLE DE RANGEMENT EN BOIS GRIS 
 

206 LOT GASTRO DIVERS 
 

207 CHAUFFE PLAT 
 

208 CHAUFFE PLAT 
 

209 LOT 11 VASES DIVERS MODELES 
 

210 LOT SEAU A CHAMPAGNE ET VIN + BOUCHONS DIVERS 
 

211 LOT TASSES A CAFE 
 

212 LOT PLATEAUX 
 

213 LOT DE VERRES (Dans lot 191) 
 

214 LOT VERRINES + VERRES A SUZE 
 

215 LOT DIVERS VERRES A SODA 
 

216 LOT COUPES A CHAMPAGNE 
 

217 LOT DIVERS VERRES + VERRES A RICARD 
 

218 LOT 7 CARTONS VERRES NEUFS 
 

219 LOT VERRES A BIERE 
 

220 LOT 4 CARTONS VERRES A BIERE NEUFS 
 

221 LOT VERRES A BIERE "GRIMBERGEN" 
 

222 LOT VERRES A BIERE SUR PIED + DEUX CARTONS 
 

223 LOTS DIVERS VERRES 
 

224 LOT DIVERS VERRES 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

225 LOT CARAGES PIREX 
 

226 LOT DE THEIERE 
 

227 MEUBLE DE RANGEMENT COUVERT BOIS GRIS 
 

228 BLOC FRIGO DERRIERE LE BAR 
 

229 BLOC FRIGO DERRIERE LE BAR 
 

230 MEUBLE RANGEMENT DERRIERE LE BAR 
 

231 CAISSE ENREGISTREUSE "AGPROX" 
 

232 IMPRIMANTE "SAMSUNG" 
 

233 LAVE VERRE 
 

234 DISTRIBUTEUR A GLACONS "SIMAG" 
 

235 COMPTOIR DE BAR 
 

236 LUMINAIRES EN BOIS (ILOT CENTRAL) 
 

237 RAMPE 3 LUMINAIRES + RAMPE 2 LUMINAIRES 
 

238 RAMPES 12 LUMINAIRES 
 

239 15 LUMINAIRES EN FER 
 

240 10 LUMINIAIRES EN FER 
 

241 7 LUMINAIRES EN FER 
 

242 14 LUMINAIRES EN FER 
 

243 7 LUMINAIRES NOIRS ET DORES 
 

244 17 LUMINAIRES ROUGES ET DORES 
 

245 LOT LUMINAIRES BAR 
 

246 LOT CADRES 
 

247 BABY-FOOT 
 

248 AIRE DE JEUX POUR ENFANTS + MEUBLE 
 



 

 

 

 

 























 

























 





































































































































































 


